

# 飞车贼二次返回威逼女市民

## 民警跟踪守候20多个小时,将嚣张抢包贼抓获归案

本报记者 杜洪雷

针对冬季侵财案件高发的特点,槐荫公安分局从11月21日开始在辖区内开展了冬季严打整治专项行动。多警联动仅一个月便破获各类刑事案件114起,抓获各类违法嫌疑人158名。



民警抓获犯罪嫌疑人。 通讯员 姜鹏 摄

### 流窜犯再次来济,没等下手就被逮

针对经十路沿线各类案件高发的情况,12月18日上午,槐荫公安分局特警大队根据情报研判,利用周末便衣守候。参与巡逻的民警分为三组分别巡查布控。11时许,一组便衣民警在世购广场内蹲守时,发现一名体型较胖的青年男子总是在车辆停放区转悠,不时偷偷观察汽车锁具,形迹非常可疑。一会儿,该男子向广场西门走去,在世购广场西门处,与一名体型较瘦的男子会面。

两男子不时心虚地四处张望,却根本想不到就在他身边不远处的聊天者、擦身而过的行人、远处路口驻足的青年都是便衣布控的民警。一组、二组的民警已经形成了对嫌疑人的包围态势。其余民警则按照指挥分别在周边路口堵截策应。经观察,在确保周围没有新的嫌疑人出现后,六名民警在人流相对较少的世购广场东门附近截停嫌疑人,亮出证件对嫌疑人实施盘查。在检查嫌疑人身份证过程中,民警通过触碰第一名嫌疑人的裤子口袋,感到嫌疑人袋中藏有尖锐物品。嫌疑人立即神色慌张,试图逃跑。民警马上行动,几乎同时将两名嫌疑人按倒在地。当场在两人身上查获3把改锥、万能钥匙、汽车车锁电子解码器等作案工具,以及盗来的他人身份证等赃物一宗。经审查,两名嫌犯王强(化名)和王刚(化名)都是泰安人。自今年6月份,王强从监狱被释放后,便到了安徽合肥,伙同他人合肥盗窃多辆摩托车。后来,王强购买到汽车电子解码器后便伙同王刚开始流窜青岛、河南商丘、济南等多地,盗窃车内物品。两人再次来到济南尚未作案便被特警大队民警擒获。经查明,两名犯罪嫌疑人的撬盗汽车内物品、盗窃摩托车以及入室盗窃,流窜作案30余起,涉案总价值十余万元。

### 抢包后没收获,返回威逼女子交出钱

10月24日上午7点左右,刚走出家门的女市民张某在槐荫区阳光新路附近一个小区内,被一名骑着摩托车的男子突然从身后抢走手提包,包内有现金、手机等物品一宗。民警通过对该案分析研判和串并,确定这起抢夺案和近期在市区发生的多起抢夺案件的作案特点相似,应该是同一伙犯罪嫌疑人作案。经查,男子杨某有重大作案嫌疑。民警对杨某进行跟踪守候,掌握其活动规律并搜集其犯罪证据。经过20多个小时的守候,12月16日下午3点,民警在市中区梁庄附近将杨某一举抓获。经审查,杨某交待了伙同另外两名犯罪嫌疑人的多次实施盗抢的犯罪事实。当天晚上8点左右,民警在槐荫区张庄路附近抓获另两名犯罪嫌疑人闫某、王某。经审查,该盗抢犯罪团伙自2009年下半年以来,在槐荫区、市中区、历下区等地多次结伙实施盗抢抢夺劫

某交待了伙同另外两名犯罪嫌疑人的多次实施盗抢的犯罪事实。当天晚上8点左右,民警在槐荫区张庄路附近抓获另两名犯罪嫌疑人闫某、王某。经审查,该盗抢犯罪团伙自2009年下半年以来,在槐荫区、市中区、历下区等地多次结伙实施盗抢抢夺劫

犯。该案目前已抓获犯罪嫌疑人3人,破获盗窃案4起,抢劫案4起,飞车抢夺案4起,涉案财物价值2万余元。据民警介绍,这一盗抢团伙非常嚣张,三人有一次抢包后发现里面没有有价值的财物,竟然又返回来威胁这名女子交出钱来,后因附近人才没得逞。

### 抓现行小组上街,窃贼伸手即被抓

元旦、春节两节临近,盗窃案进入高发期,槐荫公安分局巡警大队以及各派出所都成立了抓现行小组,着力

打击街面盗窃案件。12月9日下午,民警在兴济河附近巡逻时,发现一名男子一边走一边盯着路边

的电动车,一会儿,这名男子转到一辆红色电动车附近,从口袋里掏出一把T形锥,准备实施盗窃,一路跟踪的

民警将其当场抓获,从其身上搜出20多把钥匙。经审查,该嫌犯曾盗窃电动车5起,盗窃自行车2起。

热烈庆祝“微创0.5敏感神经阻断术”临床开展突破20000例

## 6年奔波难解“男人”困惑

### 男性功能障碍患者的康复故事四十四

34岁的肖剑和妻子结婚6年了,外人看来,肖剑豪爽大方、事业有成;妻子善解人意、操持家务;孩子也聪明可爱;应该是很完美的一家人,但其中的苦滋味却只有夫妻俩才知道。肖剑和妻子经朋友介绍认识,相处之后感觉双方很合适,就把结婚证领回了家,但新婚之夜的遭遇却让这对夫妻的生活蒙上了阴影。肖剑没能坚持到两分钟就草草了事,很仓促的结束了。肖剑感觉到妻子很内疚,于是就到外寻找各种壮阳补肾药、极品壮阳药,吃了6年,却一点效果都没有。



性生殖敏感神经,只需10分钟即可完成治疗,术后可降低器官敏感性,延长夫妻生活时间,大大提高夫妻生活质量,且没有严格的年龄限制,只要有男性功能的

成年男性,不论青、中、老年均可接受治疗,自该手术在山东国济泌尿专科医院率先开展以来,通过阻断术治愈早泄男性已超过20000名。

### 无痛生殖整形 解决男人问题

山东国济泌尿专科医院韩式无痕包皮美容术,可方便轻松祛除男性过长包皮或包茎,该技术快速无痛,实际术程10分钟,无需住院,恢复快,外形美观平

滑,有效避免传统手术创面大,术痕明显弊端,祛除包皮后可减少男性及伴侣感染生殖疾病几率,同时促进青少年发育,有助增强和提高男性功能。

### 友情提醒

目前医疗市场山寨早泄手术泛滥,有为数不少的患者都经历过失败的早泄手术治疗,山东国济泌尿专科医院提醒:男性早泄,拒绝山寨治疗!作为北京男性病专家会诊中心山东定点医院,山东国济泌尿专科医院是目前山东首家获会诊中心授权并开展微创0.5敏感神经阻断术的单位,敬请患者慎重选择!更多男性健康疑问可拨打山东国济泌尿专科医院健康热线电话0531-82726666或登录www.82726666.com预约专家亲诊。

就在夫妻俩都陷入绝望的时候,肖剑从报纸上看到山东国济泌尿专科医院对于治疗男性问题很厉害,第二天,夫妻俩就来到了医院,经过详细检查,医生诊断肖剑为顽固性早泄,实施了微创0.5敏感神经阻断术治疗,在术后的一次复查检查时,肖剑告诉医生,现在夫妻俩享受到了以前从未有过的体验,小日子过的不是一般的舒。

专利技术治早泄 快速无痛,一次见效 山东国济泌尿专科医院开展的微创0.5敏感神经阻断术以快速安全、微创无痛、效果显著等优势成功入选《男科微创手术示范标准》,获国家专利(专利号:ZL20068071003)针对男

中国医学科学院特聘教授、著名抗纤维化专家胡卓伟25日来济

## 90% 老肺病可断根

### 肺病久治不愈“真要命”

家住济南市历下区54岁的张鹏先生,常笑称自己是“肺病百科全书”!原来,他有二十几年的老慢支、哮喘,时间一长又生出肺气肿、肺心病,抗生素、激素、吸氧都成了家常便饭,秘方偏方也弄了不少……可这病还是一年比一年重,胸闷、胸胀、胃口差,睡不好,咳嗽几乎一年四季没断过,走几步路,上几个楼梯都喘得厉害,最怕的是季节变化,阴雨绵绵……一个小感冒就足以让他住院,抢救不及时还随时有生命危险……

### 摒除肺病 顺畅呼吸

2007年5月,张鹏接受“DC细胞活化因子”抗纤维化治疗,一个月,痰顺利咳出,呼吸顺畅;三个月后,胸胀、胸疼、厌食、失眠的症状消失;半年后能顺利上下楼不喘气,肺部肿胀的地方也平复了。如今,张先生早就得用了激素和吸氧,再也没住过院,经CT检查,肺纤维化阴影消失,肺功能恢复正常。目前,已有数万名老肺病患者通过抗纤维化疗法得到康复,临床跟踪统计表明:轻度患者1-2个大疗程可治愈,中重度患者3-5个大疗程即可康复。

专家指出:肺纤维化包括老慢支、哮喘、肺气肿、肺心病、间质性肺炎、支气管扩张、肿瘤化疗导致的纤维化等,常因感冒、急性呼吸道感染而诱发和呈进行性加重,逐渐出现呼吸增快,刺激性咳嗽或有咳痰,严重后出现胸闷喘,免疫功能下降,唇甲紫绀及杵状指(趾),随着病情发展,患者最终会因呼吸、循环衰竭而死亡。

### 治好肺病 找对门路

然而,由于临床上缺乏有效的治疗药物,病人主要靠抗生素、激素等控制病情,而长期使用激素又导致骨质疏松、股骨头坏死……90%以上的激素治疗被迫中断,因此患者在确诊5年后生存率低于50%,平均生存期仅为1-6年。

2005年,美国斯坦福大学医学博士、教育部长江学者、国务院津贴享有人等国内外多名药理学专家研制出唯一能安全控制、逆转肺纤维化,针对病根治疗的“DC细胞活化因子”,90%反复发作者老肺病可彻底根治。



胡卓伟教授 美国斯坦福大学医学博士、美国辉瑞制药公司临床前研究顾问,现任教育部长江学者特聘教授、中国医学科学院特聘教授、博士生导师。已发表研究论文数十篇,参与编写《分子生物学方法》、《临床药理学》和《组织纤维化疾病的中西医结合治疗》等8部专著和教科书。

### “寒冬肺病康复工程”济南站启动

12月25日,“寒冬肺病康复工程”济南站启动,特邀胡卓伟教授来济为志愿者作组织器官纤维化大型报告会,届时,北京、上海具丰富抗纤维化临床经验的权威专家将为患者答疑解惑,患者或家属可带X胸片、CT片到诊,凡到诊患者均可获得逆转纤维化最新科普资料一套。 报名热线:0531-86910976 86910938 时间:12月25日(周六)8:30-11:30 地点:山东省妇女儿童活动中心二楼会议室(济南市经一路74-1号,八一医院斜对面)